BYTOVY DOM LUCENEC RUBANISKO - STUDIA - 2.NP

I 1 - =B= =T CXTAREE | B b 7 T === - =
| D g 05 A.07 2.07 PIVNICA Z.07 205 |
| KUPELNA SKLAD L RIVNICA A 3,14 m2 ! sKLAD || KUPELNA |
i B C\} 5,63 m? 2,82 m? | 3.4 m? ! 2,82 m2|| 563 m? 7 06 |
/53 P
! D * . . . . . i 5_3 * | 2.09
|_ ::| PO SO — — — — F:'l BALKC)ZN
A.09 . . 8,06
ol 21 | 85 400€ At N 2.23 | 85400€ |
8,06 m? i BYT A BALKON PIVNICA A PREDSzlE ! ! REDSIEN . .
2261 m°[ 8,06 m2 | 3,14 m? i BYTZ 1 BALKON IPIVNICA Z !
| 42,63m°[ g06m? | 3,14m? | |
| A.02 | 702 2.02 I
OBYVACIA IZBA . : . 02
I + KUCHYNA 2.10 | SCHODISKO SEVER 2.20 OBYVACIA IZBA |
| 29,30 m? PIVNICA C 15,00 m? PIVNICA V + KUCHYNA
’ 3,88 m?2 i 388 m? 29,30 m? |
2.1 ! | /221
PIVNICA | i PIVNICAO
4,00 m? 4,35 m?
2.13 2.23
PIVNICA PIVNICA
D U
2,50 2,50 m?
VNICA G 225
2.15 3,15 m2 PIVNICAR || 2.26
PIVNICA F ' & PIVNICA S
3,79 m? 3,79 m?
| |
[ 29 ‘qu 900€ 06 | —
PO\ BYT L 1BALRON IPIVNICA] 5t | gAI.SK oBivaciaizea | 215 —63 900€ o1
. REDSIEN 33,46 m*| 275m2 | 4,00 m? i i 275m] || —KUCHYNA BYTO | BALKON [PIVNICAO| ~ PREDSIEN !
452 m? OBYVACIA IZBA i i 21,98 m? 346 m] 275m? | 400mz | S32m
B = = +KUCHYNA /||| Ll = = i
L/ i =L * 21,98 m? il s % —E= og/ 4| _o003d_ | .
.04 WC | i KUPE
-E—-—- =t =i -KUPEENA—-— {4+ —48om—— H——— - —

. = i 4.80 m? ’ B r = - .
[N N : : |/ \ |
{1 B : : : : i
| — — V.02

C:04 5 04.
| . / \ OBYVACIA IZBA
| |Lopz |/ co2 c.03 03 + KUCHYNA L ODZIA
| iz m SIS =l KUPELN :L—J: :L—J: KUPELNA 26,63 m? AT [
AR + KUCHYNA 1ls87m2 5,87 m2 e I
Pl 26,66 m? — = r——— alF
[ | [ | W

| P ] P !

I I

||| | 2.3 | 68000€ 2.21 | 68 000€

| [CBYIC |1ODZIA JPIVNICAC] C.O1 i V.01 24 -

36,65 M| 269m? | 388m? | PREDSIE i | \PREDSIEN BYTV_LLODZIA_PIVNICAV
| 3,96 m2 . ! 02m? 36.67m’ | 270m2 | 3,88m?
....................... — — —— - Y

| D.06 7 = 2.7 | 101600€ \[j[lj | i — = 006 i

.| D03 o God4 BEYTG | BALKON [PIVNICAGNAL: B 217 [ 101 600€ KUPELNA o U.03 i

! IZBA — KUPELNA | [G. 5410 m2| 6,056m? | 3.15m2 ! | BYTR | BALKON |PIVNICAR R. 4,70 m? S — IZBA :

i . - 4,70 m? e . 5410 m2 7 2 C —- . |

| 12,01 m . D D | de ) "] 6,05 m 3,15m 5 12,01 m q

| P i ’2 .0 R. ’ P ~ !

i 2.4 110 300€ PREDSIEN [ =i if: —:it] ‘OBYVACIAIZBA A"iozN sle) il = L " PREDSIER B‘#g Lt 300€C |

. BYTD | LODZIA_|PIVNICAC 5,65 m? . ] o +KUCHYNA [ | [ 1 05m p.0§m* L4 [] R.02 @ . 5 65 m? T ';304%2“; P';/ ';(') Al i

= 60,17 m’[ 6,45 m2 | 2,50 m? T PREDSIEN  2289m I | OBYVACIAIZBA ScnsiER ; T ’ Skl 2o m =
2= D.02 S - ' 4,64 m? | i ;2K7UGCH;(NA 4,642 - | S U .
| il OBYVACIA [ZBA Q5 . L G | | f0 M . F OBYVACIA IZBA | | |
b.07 [ 7] +KucHYNA - we 04 —- —- L : . e —- —- U.04 \ + KUCHYNA A Sl |
| bo7 32,08 m? 176 mp| KUPELNA G.06 1ZBA ! | IZBA R.09 KUPELNA © 32,06 m? uo7
| LODZbg\ U 4,70 m2 SPAJZ 15,00 m | | 15,00 m SPAJZ 4,70 m2 1, m D] LODZIA !

I 6.45 m Il ' ~ 503 i i 5,03 m? < Il 645m? |

L * " - ! = L 1

= ALt - i _ D~ il I A e |

! 01 S.01 |

PREDSIEN PREDSIEN
2 2
3,88'm F 03 SOE 3,88m
1ZBA IZBA
11,14 m? 11,14 m? o
F.07 |l I oD
SKLAD 2
43 m
F.04 B I > F.06 : » § S.04
IZBA I we : L) we | I 1IZBA
12,00 m? 2 12,00 m2
P i i P
™ F.08 - N 5.08 = ﬁ’
ﬁ’ 'l CHODBA = e S.05 = CHODBA 'l
= 6,93m? || 5,86 m KUPELNA || 6,93 m? =
— P — e — — o e et e e ——-

n_ EsEE = a
: 2.6 137 600€ 2.18 137 600€ !
! BYTF | LODZIA |PIVNICAF BYTS 1L0DZIA [PIVNICAS !
XI;/ |/ [838m7] 502m? | 379m? 7633 m*| 502m? | 3,79 m? q
. S.02 .
! OBYVACIA IZBA I

+ KUCHYNA
- 29,88 m? :
= F.02 —
— OBYVACIA IZBA —

- + KUCHYNA -
| ros 29,88 m? $.09 |
: LODZIA - :
[ 5,02 m? LODZIA [




	ŠTÚDIA - 2.NP

